

Protokoll I.

Protokoll der Netzversammlung

Bestätigt am 18. März 2015

Moderation Felix Kluge

Protokollant Sebastian Schrader

Anwesend 12

Gäste 1 Beratend, 1 Ex-Aktiv

Sitzungsort Partykeller, Wundtstraße 5, 01217 Dresden

Datum 25.02.2015 20:43–22:10

Tagesordnung

1. Bürobestellliste	1
2. Austausch der Bohrmaschinen	1
3. Anschaffung Fernseherzubehör(Andreas)	1
4. Status neue Masten für die Wu3 (Felix K.)	2
5. Status Klimaanlage Wu9 (Felix K.)	2
6. Status der neuen Storages (Sebastian)	2
7. Status Jahresessen (Sebastian)	2
8. Sonstiges	2
8.1. Digitalisierung alter Protokolle	2
8.2. Kartenzahlung für Nutzer	3

1 Bürobestellliste

Der Bürobestellliste im Wiki wurden Geschirrhandtücher hinzugefügt. Adam und Martin merken an, dass sie noch Geschirrhandtücher übrig haben, die sie schenken würden.

2 Austausch der Bohrmaschinen

Peter erklärt sich bereit Jans Bohrmaschine zurückzubringen und die Bohrmaschine der AG von Jan zurückzuholen.

3 Anschaffung Fernseherzubehör(Andreas)

Über den HDMI-Switch wird getrennt vom sonstigen Zubehör abgestimmt. Folgendes sonstiges Zubehör steht zur Debatte:

- 8m Geräteanschlusskabel

- 10m HDMI-Kabel zum Anschluss des Fernsehers an den Switch
- 3x2m HDMI-Kabel zum Anschluss der Büro-Rechner an den Switch
- 7m HDMI-Kabel zum Anschluss zusätzlicher Eingabe-Geräte an den Switch
- Adapterkabel von Mini-DisplayPort auf HDMI
- Adapter von VGA auf HDMI
- 2x 2m Kabelgummi

- Sugru zum Schützen von Fernseher-Ecken oder Köpfen die dagegenstoßen

Abstimmung über Finanzrahmen in Höhe von 150€ zur Anschaffung des o.g. Zubehörs

Ja: 8

Nein: 2

Enthaltung: 0

Ein HDMI-Switch mit separatem Audio-Ausgang würde den Anschluss anderer Audio-Geräte wie z.B. Boxen erlaubt, daher wird zunächst über den vorgeschlagenen audiofähigen Switch abgestimmt.

Abstimmung über Ligawo ® HDMI Switch 4x1 3D mit SPDIF/ Toslink und 3,5mm Klinke Audio

Ja: 7

Nein: 2

Enthaltung: 1

4 Status neue Masten für die Wu3 (Felix K.)

Herr Mittag will noch Außenkabelkanäle kaufen.

5 Status Klimaanlage Wu9 (Felix K.)

Laut Studentenwerk sind vermutlich keine Ersatzteile mehr für die Klimaanlage verfügbar, daher ist wohl ein Austausch des gesamten Systems erforderlich. Das Studentenwerk holt bereits Angebote ein.

6 Status der neuen Storages (Sebastian)

Felix, Peter und Sebastian haben sich mit Robert aus der HSS getroffen und deren Storage-Node, frink, konfiguriert und mit frink und hilbert erfolgreich einen iSCSI-Cluster gestartet

7 Status Jahresessen (Sebastian)

- Der Vertrag mit dem Hilton-Hotel über das Jahresessen am 21.05.2015 wurde unterschrieben
- Die Einladungen für Externe sollen am Montag gedruckt und verpackt werden und am Dienstag versenden werden.
- Martins Mutter beherrscht Kalligraphie, er wird ihr den aktuellen Entwurf der Einladung geben und sie wird etwas ausarbeiten.

8 Sonstiges

8.1 Digitalisierung alter Protokolle

Adam möchte die alten, handschriftlichen Protokolle digitalisieren.

8.2 Kartenzahlung für Nutzer

Martin möchte sich über die Anforderungen und Möglichkeiten informieren, Nutzern die Bezahlung des Semesterbeitrags per giro pay oder ähnlichem zu ermöglichen.